

# Протокол

№

гр. София, 11.11.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 11.11.2022 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова**

**ЧЛЕНОВЕ: Калинка Илиева**

**Пламен Панайотов**

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **8808** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:53 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ „СРЕДНИ ДАНЪКОПЛАТЦИ И ОСИГУРИТЕЛИ“ В ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, представлява се от юрк. Г., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – „СТРОИТЕЛНО ПРЕДПРИЕМАЧЕСКИ ХОЛДИНГ“ ЕООД– редовно призован, не изпраща представител.

За СГП се явява прокурор В..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ,намира че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,затова

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ЮРК. Г.: Поддържам касационна жалба. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено фактическа страна и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.**

ЮРК. Г.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно и в противоречие с

материалния закон и вместо него постановите съдебен акт, с който да потвърдите изцяло НП на директора на Дирекция СДО. Считам, че не е налице твърдяното от съда разминаване между словесното описание и правната квалификация. Действително в АУАН съществува по-скоро известно противоречие, което обаче е от НП, което е и акт, с който приключва производството и актът, който се обжалва. Всичко това е коригирано. Съществува Тълкувателно решение в тази насока. Претендирам юрисконсултско възнаграждение за две съдебни инстанции.  
ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба и да потвърдите решението на въззивния съд.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.  
Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13:55 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: